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Name:

1
Volumen und Hohlmasse umrechnen

Rechne die folgenden Volumen um.

 1. 3 cm3  =  3000 mm3 4. 4000 mm3  =  4 cm3

 2. 6 dm3  =  6000 cm3 5. 5000 cm3  =  5 dm3

 3. 7 m3  =  7000 dm3 6. 2000 dm3  =  2 m3

 7. 2.5 cm3  =  2500 mm3 10. 8800 mm3  =  8.8 cm3

 8. 8.1 dm3  =  8100 cm3 11. 2300 cm3  =  2.3 dm3

 9. 2.5 m3  =  2500 dm3 12. 1900 dm3  =  1.9 m3

 

 13. 0.2 cm3  =  200 mm3 16. 300 mm3  =  0.3 cm3

 14. 0.4 dm3  =  400 cm3 17. 250 cm3  =  0.25 dm3

 15. 0.75 m3  =  750 dm3 18. 500 dm3  =  0.5 m3

Rechne die folgenden Volumen und Hohlmasse um.

 19. 5 l =  5 dm3 22. 3 dm3  =  3 l

 20. 3 ml =  3 cm3 23. 8 cm3  =  8 ml

 21. 4000 l  =  4 m3 24. 6 m3  =  6000 l

 25. 2.3 l =  2.3 dm3 28. 8.5 dm3  =  8.5 l

 26. 4.6 ml =  4.6 cm3 29. 7.2 cm3  =  7.2 ml

 27. 9100 l  =  9.1 m3 30. 2.5 m3  =  2500 l

 31. 0.25 l =  0.25 dm3 34. 0.4 dm3  =  0.4 l

 32. 0.5 ml =  0.5 cm3 35. 0.2 cm3  =  0.2 ml

 33. 700 l  =  0.7 m3 36. 0.5 m3  =  500 l

 37. 50‘000 l =  50 m3 39. 32 dm3  =  320 dl

 38. 2000 ml =  2 dm3 40. 7000 cm3  =  7 l

1 m3 = 1000 dm31 dm3 = 1000 cm3

1000 l1 l = 1000 ml1 ml

1 cm3 = 1000 mm31 mm3
Bei den Würfelnetzen fehlt jeweils eine Klebelasche. Ergänze diese Klebelasche.
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Name:

1
Würfelnetze – Klebelaschen
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Tipp: Vergrössern Sie die Netze des Arbeitsblatts einzeln auf A4 und schneiden Sie diese aus.

Es sind jeweils beide möglichen Lösungen eingezeichnet. 
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Name:

1
Würfelnetze – Klebelaschen

hier

oder hier

hier

oder hier

hi
er

od
er

 h
ie

r

hier

oder hier

hier

oder hier

hier

oder hier

hier

oder hier

hier

od
er

 h
ie

r

hier

oder hier

hier

oder hier

hier

oder hier

hier

od
er

 h
ie

r


